

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792268850001

RAZON SOCIAL:

VALLEJO BRAVO & ASOCIADOS CONSTRUCTORES CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

VALLEJO & ASOCIADOS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VALLEJO BRAVO FRANCISCO ALCIDES

CONTADOR:

PADILLA CUYAGO AIDA MARIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/07/2010

FEC. CONSTITUCION:

22/07/2010

FEC. INSCRIPCION:

30/08/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIAL PÉTREO Y DE CONSTRUCCIÓN.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: PUEMBO Barrio: MANGAHUANTAG Calle: 25 DE JULIO Número: LT 602 Intersección: VÍA MANGAHUANTAG Oficina: P8 Referencia ubicación: JUNTO AL CENTRO MARIAPOLIS. Telefono Trabajo: 022390164 Telefono Trabajo 022390994 Fax: 022390994 Celular: 092738306 Email: frascovallejo@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FEVO151105

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEANICA YFecha y hora: 03/09/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792268850001

RAZON SOCIAL:

VALLEJO BRAVO & ASOCIADOS CONSTRUCTORES CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 22/07/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

DISEÑO, PLANIFICACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS CIVILES Y ARQUITECTÓNICAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIAL PÉTREO Y DE CONSTRUCCIÓN. ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA. ACTIVIDADES DE MOVIMEINTOS DE TIERRA Y DESALOJOS. ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: PUEMBO Barrio: MANGAHUANTAG Calle: 25 DE JULIO Número: LT 602 Intersección: VÍA MANGAHUANTAG Referencia: JUNTO AL CENTRO MARIAPOLIS. Oficine: PB Telefono Trabajo: 022390164 Telefono Trabajo. 022390994 Fax: 022390994 Celular: 092738306 Email: frascovallejo@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FEVO151106

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEANICA YFacha y hora: 03/09/2010